

# **Turun yliopiston logopedian ainejärjestö, Putex ry**

## **Hallituksen kokouksen pöytäkirja**

**16.11.2016**

Paikka: Putex-huone

Läsnä: Siiri Lindblad, Anniina Sulonen, Annina Matikainen, Juulia Vehkaoja, Varpu Oksa, Siiri Seppälä

Poissa: Linda Bergkvist, Meri Kraft, Ella Sjöblom

### **§1 Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12.07.

### **§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

### **§3 Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksytään esityslista.

### **§4 Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Varpu Oksa ja Juulia Vehkaoja.

### **§5 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään.

### **§6 Posti**

Tutoris kutsuu meidät Kiltailtaan 30.11. toimipisteelleen. Tarjolla iltapalaa ja muuta ohjelmaa. Ilmoittautuminen 23.11. mennessä. Siiri S. välittää viestin jäsenistölle.

### **§7 Ilmoitusasiat**

Varpu tulostaa jäsenlistan ja se laitetaan kansioon.

## **§8 Muistelot**

Hyvinvointiaamu oli tosi kiva! Campus Sportin ohjaaja oli hyvä ja paikalle päässeet kehuivat tuntia. Osallistujamäärää verotti hieman ajankohta, mutta järjestetään ehdottomasti tunti uudestaan!

## **§9 Talous**

TYYTä saatu projektiavustusta 200e Putexin Pallopiirin (PUPAPI) toimintaan! Mietitään varojen sijoittamista.

Maksetaan

Annina Matikaiselle Joulusitsitarjoiluista 84,23e (Prisma Itäharju+ 129,45e (Alko)+ 40,07e (K-Citymarket Kupittaa)

Sarianna Jakobssonille 58,28e kehonhuoltotunnista.

Vocalikselle 131,57e Terapiasitseistä.

## **§10 Koulutuspoliittiset asiat**

Seuraava logokokous 1.12.

Juulia laittaa muistutusta syksyn palautetilaisuudesta (24.11.) jäsenistölle.

## **§11 Tulevat tapahtumat**

Kaveri-/joulusitsit huomenna 17.11.! Järjestelyt hoidossa.

Syyskokous 21.11. klo 18, seminaarihuone 209. Budjetoidaan tarjoiluihin 30e, Siiri L. ja Anniina hoitavat.

Portti Open Stage 29.11. Asteriskien kanssa

Putexin pikkujouluristeily 5.12. Saamme mukaan myös filosofivahvistuksia! Laitetaan maksuohjeet sähköpostiin (28e).

Viini- ja juustoilta 7.12. Åbo Akademilla. Tapahtuma tehty facebookiin ja kiinnostuneiden/osallistuneiden mukaan katsotaan hankittavat syötävät ja juotavat. Siiri L. laittaa viestiä osallistumisesta.

Hallituksen virkistäytyminen/kiitosilta siirretään 15.12. klo 18.00. Mennään hallituksen kesken syömään, jonka jälkeen siirrytään hengailemaan Ellan luo. Budjetoidaan 185e.

Indexin kiitosbileet 30.11. Osakuntasalissa

### **§12 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Tiedotetaan jäsenistöä PUPAPIsta! Tehdään kysely ihmisten kiinnostuksen kohteista urheilulajeiksi ja sen perusteella mietitään hankintoja.

### **§13 Muut esille tulevat asiat**

Ei muita asioita.

### **§14 Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous maanantaina 21.11. klo 17.

### **§15 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous kello 13.16.

---

Siiri Lindblad

Puheenjohtaja

---

Anniina Sulonen

Sihteeri

Tämän pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja oikeaksi todistavat pöytäkirjantarkastajat:

---

Juulia Vehkaoja

---

Varpu Oksa